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Hogy eloszlassuk a
kételyeket, elvegeztiink par
tesztet.

A teszteléshez az Energia
Bazis és a Smart Electronic
APC EUROLOG Kft.
szakemberei biztositottak
klulonb6z6 nagysagu és
kivitelG UPS-t.

HER?ZZN Ha erore

van sziksége...

: ~ Mi ktlonbo6z6 o
o teljesitmenykategoriaju es
kivitel( aramfejlesztot

Sokan kérdezték mar, hogy a allitottunk csatasorba.
, . B ,gy Ceélunk, hogy kideritsik,
HERON aramfejlesztok kepesek- hogyan képesek
e Uzemeltetni sziinetmentes egyuttmikodni a HERON
. . aramfejleszték a kilénb6z6
tapegysegeket. sziinetmentes

tapegységekkel.
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van sziksége...

A tesztek soran az alabbi miUszereket hasznaltuk:

Az aramfejlesztobdl kijové aramot elészor egy hordozhato
mérokofferbe vezettik. Az ebben leévo érintésveédelmi relé utan,
valtoztathatd méréshataru ampermérd jelezte a felvett aramerdsséget.
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Az UPS-ek altal felvett
teljesitményt fogyasztasmero6
miszerekkel is ellendriztik.

A kimend
feszlltséget
multiméterrel
figyeltik, a jelalakot
oszcilloszkoppal.
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Egyes tipusu UPS-ek kijelzdjen is lathatdak voltak az adatok.
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Terhelésként villamos
fit6testeket és halogén
fenyszorot hasznaltunk.

Teljesitmenytényez6: 1

Legkisebb mért terhelés:
204 W, legnagyobb mert
terhelés: 4700 W




HERZN H erore

van sziiksége... " = ..

HERON EGM 65 AVR-1E &ramfejleszt 6 UPS teszt
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10 % tolerancia
sawotjelz.

Piros pottyds vonal a
HERON 5%-0s

terhelés APCSUA APCSPS APCSPS APC SUR  APC SUR MS 6000; MS 6000; MS 6000; Effekta MH Effekta MH  Effekta MH tolerancia savot jelz.
nélkul 1500i; 815 W  MID 2000 MID 2000 5000 Xli; 5000 Xli; online; 2,3 online; 3,6 online; 4,2 6000; on- 6000; on- 6000; on-
terheléssel Rti; 1623 W Rti; 1756 W 1851 W 2000 W kw kw kw line; 2,8 KW line; 3,6 kW line; 4,5 kW
terheléssel terheléssel terheléssel terheléssel terheléssel terheléssel terheléssel terheléssel terheléssel terheléssel

Terhelés: 815-4500 W

Terhelésnél mért fesziltség: 231-224 V; frekvencia: 52-50,5 Hz. Mindkét érték a gyarté altal megadott
5%-o0s tlréshataron belil van.
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HERON EGM 55 AVR-1E aramfejleszt 6 UPS teszt
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Terhelés: 1000-4700 W

Terhelésnél mért fesziltséq: 234-223 V; frekvencia: 51-49 Hz. Mindkét érték a gyart6 altal megadott
5%-o0s tlréshataron belil van.
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HERON EGM 30 AVR aramfejleszt 6 UPS teszt
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Terhelés: 204-2000 W

Terhelésnél mért fesziltség: 233-226 V; frekvencia: 51,5-49 Hz. Mindkét érték a gyart6 altal megadott
5%-o0s tlréshataron belil van.
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HERON DGI 30 Q aramfejleszt 6 UPS teszt
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Terhelés: 1252-2575 W

Terhelésnél mért feszlltség: 226-227 V; frekvencia: 50,2 Hz. Mindkét érték a gyartd altal megadott
5%-o0s tlréshataron belil van.
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Terhelés: 400-1200 W

Terhelésnél mért fesziltség: 226 V; frekvencia: 50-51 Hz.
os tlréshataron belul van.

HERON DGI 20 Q aramfejleszt 6 UPS teszt

== fesziiltség (V)
— —frekvencia (Hz)

al
o
frekvencia

Piros szaggatott
vonal a szabvanyos
10 % tolerancia
sawotjelz.

45

Piros pottyds vonal a
HERON 5%-0s
40 tolerancia sawot jelz.

600 W terheléssel
MH 2000 on-line
1,2 KW terheléssel

Mindkét érték a gyarté altal megadott 5%-
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HERON EG 11 IMR &ramfejleszt 6
UPS teszt
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Terhelés: 213-245 W

== feszliltség (V)
— —frekvencia (Hz)

Piros szaggatott
vonal a szabvanyos
10 % tolerancia
savot jelz.

Piros pottyds vonal a
HERON 5%-0s
tolerancia savot jelzi.

Terhelésnél mért fesziltség: 220-232 V; frekvencia: 52-51 Hz. Mindkét érték a gyart6 altal megadott

5%-0s tlréshataron beliil van.
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Par kep a tesztelésrol

HERON EGM 55 AVR- HERON DGI 30 Q HERON DGI 20 Q
1E aramfejleszto aramfejleszté APC aramfejlesztd
EFFEKTA MH 6000 on- SPS MID 2000 RTI és EFFEKTA MH 2000
line szunetmentes SV 620 sziinetmentes line interaktiv

tapegységgel tapegységgel sziinetmentes

tapegyseg
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Par kep a tesztelésrol

T f f / K /

iy

Hideg volt!

Adatok dokumentalasa.
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Egyes sziinetmentes tapegysegeknél
allithato a készilék érzékenysége.

A képen lathato tipusoknal a hatoldalon
fent talalhatd nyomégomb segitségével
allithato at generator tizemre.

Nagyobb teljesitményl keszulékeknel ez
a funkcid szoftveresen allithato.
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Ertékelés:
A teszt soran megbizonyosodtunk arrdl, hogy a fesziltség szabalyz6

rendszerrel (AVR) ellatott HERON aramfejleszték alkalmasak on-line és
akar off line kivitell sziinetmentes tapegységek energiaellatasara is.

Aramfejleszt & kivalasztasakor az UPS
teljesitményenel legalabb 1,3 nagyobb
teljesitmény G, AVR elektronikaval ellatott HERON
keészuléket valasszon.

Példaul: APC SUR 5000 Xli szinetmentes tapegységhez HERON EGM 65
AVR-1E aramfejleszt6 illik.

A HERON aramfejlesztének olyan helyen van létjogosultsaga, ahol a
hosszabb athidalasi id6 nem oldhatdé meg gazdasagosan UPS segitségével.

Ha nem megoldotta az emberi fellgyelet, javasolt indité automatikaval
felszerelt HERON aramfejleszt6t valasztani.
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= ARAM......... SZUNET NELKUL



